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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  37/2022 

Παρασκευή  26 Αυγούστου 2022,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

471 ΕΗΔ1 Έγκριση της υπ’ αριθμ. 1/2022 μελέτης του έργου 
«Αναβάθμιση Προαύλιων Χώρων Σχολικών Μονάδων Δήμου 
Καλαμάτας» και κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης 
ανοικτής διαδικασίας για την επιλογή αναδόχου κατασκευής 
αυτού.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η υπ’ αριθμ. 1/2022 μελέτη, προϋπολογισμού 
265.000,00 € με ΦΠΑ, όπως συντάχθηκε από  το Τμήμα Μελετών, 
Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών, καθώς και οι όροι διακήρυξης, όπως συντάχθηκαν από το 
Τμήμα Διαγωνισμών & Συμβάσεων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

472 ΕΗΔ2 Αποδοχή χρηματοδότησης της πράξης «Ολοκληρωμένες 
παρεμβάσεις αστικών αναπλάσεων και αναβάθμισης του 
Κεντρικού Τομέα Καλαμάτας» στο πλαίσιο της πρόσκλησης 
«Παρεμβάσεις με στόχο τη βελτίωση του Δημόσιου χώρου» 
του ΥΠΕΝ που χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο 
Ανάκαμψης. 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ) γίνεται αποδεκτή η 
χρηματοδότηση ύψους 7.999.999,20 €, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Αντιδημάρχου κ. Μπασακίδη Νικολάου. 

473 ΕΗΔ3 Επί του 2ου πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής του δημόσιου 
ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού ανάδειξης μειοδότη για 
την εκτέλεση του έργου «Ολοκλήρωση κατασκευής Ανοιχτού 
Θεάτρου Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο 
διαγωνισμός στην εταιρεία «ALPHADEL CONSTRUCTIONS ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με ποσοστό έκπτωσης 6,01%. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

474 1.  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2022. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ) γίνεται εισήγηση 
στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, 
σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας 
της Διεύθυνσης Οικονομικών, όπως συμπληρώθηκε από τον 
Αντιδήμαρχο κ. Μπασακίδη Νικόλαο. 

37 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μαρινάκης Σαράντος 5. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

2. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης 6. Αγγελής Αναστάσιος 

3. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος  

4. Μπασακίδης Νικόλαος  
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475 2.  Παράταση της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ των Δήμων 
Καλαμάτας και Μεσσήνης και της Αναπτυξιακής Μεσσηνίας ΑΕ 
Α.Ο.Τ.Α. για την «Κατασκευή και εξοπλισμό εγκαταστάσεων 
καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση για χρονικό διάστημα τριών (3) 
μηνών, σύμφωνα με το πρακτικό της Κοινής Επιτροπής 
Παρακολούθησης της εν λόγω προγραμματικής σύμβασης. 

476 3.  Επί των 1ου και 2ου πρακτικών της επιτροπής διαγωνισμού για 
την «Προμήθεια υλικών κυκλοφοριακής σήμανσης Δήμου 
Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρακτικά της επιτροπής και αναδεικνύονται 
προσωρινοί ανάδοχοι οι εταιρείες α) «ΣΗΜΑ Α.Β.Ε.Ε.» και β) 
«ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΜΑΥΡΟΔΗΜΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» για τα είδη που μειοδότησε η 
κάθε μία. 

477 4.  Επέκταση του οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης για την 
«Παροχή υπηρεσίας καθαρισμού των κτιρίων – γραφείων του 
Δήμου Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η επέκταση μέχρι του ποσού των 18.000,00 € 
με ΦΠΑ και η μελέτη για την επέκταση προϋπολογισμού 18.000,00 € 
με ΦΠΑ, σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της επιτροπής παραλαβής και 
παρακολούθησης της σύμβασης. 

478 5.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 23-8-2022 
στην Αθήνα (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ). 

479 6.  Έγκριση   κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων 
Δήμου Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρείται επιβεβλημένη η κίνηση του ΚΗΙ 4171 οχήματος 
στις 23-8-2022 από Καλαμάτα προς Αθήνα και επιστροφή αυθημερόν 
για την μετακίνηση του κ. Δημάρχου στο Υπουργείο Εσωτερικών, που 
εγκρίθηκε με Απόφαση Δημάρχου. 

480 7.  Ψήφιση πιστώσεων προϋπολογισμού έτους 2022 
Κληροδοτήματος «ΓΡΗΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ψήφιση πιστώσεων, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

 Καλαμάτα  29  Αυγούστου 2022     

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Σαράντος Χαρ. Μαρινάκης 

 


